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Uczestnicy Postepowania

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w
trybie przetargu nieograniczonego na "Przebudowa budynku Zespolu Szkól w
Kobylinie-Borzymach"

WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH
WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Urzad Gminy Kobylin-Borzymy ul. Glówna 11, 18-204 Kobylin-Borzymy jako zamawiajacy
dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo Zamówien
Publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759), w odpowiedzi na wnioski Wykonawców z
dnia 10.08.2011 r. o wyjasnienie tresci SIWZ, udziela nastepujacych wyjasnien:

pytanie 1:
"Z zalaczonego wzoru umowy wynika, ze platnosci za w/w zadanie odbedzie sie faktura
koncowa. Czy zamawiajacy nie zamierza zmienic tego niekorzystnego zapisu wprowadzajac
faktury czesciowe ?"
Odpowiedz
Zamawiajacy zamierza zmienic zapisy umowy stanowiacej zalacznik do Specyfikacji
Istotnych Warunków Zamówienia dopuszczajac faktury czesciowe.

Pytanie 2:
"Czy w pozycjach zawierajacych ulozenie wykladzin PCV uwzglednic jej zgrzewame
wylozenie na sciany?"
Odpowiedz
Tak w pozycjach zawierajacych ulozenie wykladzin nalezy uwzglednic zgrzewanie jak
równiez wylozenie na sciany - 1Ocm, ponadto wykladziny musza spelniac wymagania do
obiektówuzytecznoscipublicznej- szkolnictwoz uwzglednieniemprzedszkoli.

Pytanie 3:
"Czy wykladziny PCV klasc bezposrednio na szlichte betonowa (posadzke) zatarta na ostro
czy doliczyc wylewki samopoziomujace ?"
Odpowiedz
Posadzki na których bedzie ukladana wykladzina nalezy zatrzec na gladko. W kosztach
przygotowania posadzki nalezy uwzglednic koszty wszystkich materialów i robót
niezbednych do przygotowania podloza pod wykladzine.

Pytanie 4:
"Wentylacja mechaniczna
- poz.9 - ilosc ilosc kratek 12 a w dokumentacji 17.
- brak w przedmiarach tlumików akustycznych plytowych prostokatnych o obwodach do 2000
m -2 szt."
Odpowiedz
Prosze wycenic pozycje zawarte w przedmiarach zgodnie z podana iloscia, rozliczenie
nastepowac bedzie kosztorysem powykonawczym.
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